

**EDITAL CIPHARMA Nº 05/2024**  
**SELEÇÃO DE DOUTORADO ABRIL DE 2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

*Onde se lê:*

1.10.1 Cópia do diploma de mestrado, em curso reconhecido pela CAPES, ou documento equivalente ou documento que comprove que o candidato está em vias de concluir o mestrado, em curso reconhecido pela CAPES;

*Leia-se:*

1.10.1 **Histórico de mestrado e cópia do diploma de mestrado**, em curso reconhecido pela CAPES, ou documento equivalente ou documento que comprove que o candidato está em vias de concluir o mestrado, em curso reconhecido pela CAPES;